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Painettu ilman klooria valkaistulle paperille. Paperi on kierratettavaa. Suojakansi on halogeeniton.

Arvoisa asiakas

Kiitos, etta valitsit VIKING laa-
tutuotteen.

Tama tuote on valmistettu ny-
kyaikaisimmilla valmistusme-
netelmilla ja laajaa
laadunvarmistusta kayttaen.
Tavoitteemme olemme saavut-
taneet kuitenkin vasta, kun
asiakkaamme on tyytyvainen
kayttamaansa tuotteeseen.

Mikali haluat lisatietoja tuottee-
sta, kaanny palvelevan VI-
KING jalleenmyyjan puoleen.

Mukavia hetkia VIKINGin pa-
rissa toivottaa

(Ja ¢

Liikkeenjohto

VIKING pyrkii jatkuvasti
kehittamaan tuotevalikoi-
maansa;

siksi pidatamme

oikeuden laitteiden tekniikkaa
ja varustelua koskeviin muu-
toksiin.

Tassa kayttéohjekirjassa jul-
kaistujen tietojen ja kuvien
pohjalta ei voi esittaa mitaan
vaateita.
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02. Naita kayttoohjeita

koskevia tietoja

Kuvakkeet

Tama kuvasymboli toimii

1 | linkkina kuvasivuilla ole-
vien kuvien ja niitd vastaa-

van tekstikohdan valilla.

Kuvat ovat aivan kayttdohjei-
den alussa.

Tekstilohkojen merkinta

Kuvatuille kasittelyvaiheille voi
olla erilaisia merkintatapoja.

Kasittelyvaihe jossa viite va-
staavaan kuvasivun kuvaan ja
numeroviite kuvassa merkittyyn
kohtaan.

Esimerkki:

« Avaa ruuvi (1), kdanna
vipua (2).

Yleiset luettelot, joihin ei liity
kuvaa.

Esimerkki:

- tuotteen kaytto urheilutilaisu-
uksissa tai kilpailuissa

Kasittelyohjeiden lisdksi tassa
kayttdoppaassa on tekstikohtia,
jotka sisaltavat huomion arvoi-
sia lisatietoja. Nama on mer-
kitty seuraavassa kuvatuilla
symboleilla, jotta ne erottuvat
selkedsti kayttdohjeista:

voi aiheutua vakavia hen-
kil6- ja esinevahinkoja.

c Onnettomuusvaara, josta

Tietoja laitteen oikeasta
kayttétavasta ja ehkaise-
maéan virheellinen kaytto,
joka voi aiheuttaa vau-
rioita laitteeseen tai sen
yksittaisiin osiin.

o

Katselusuunta, kun kayttéoh-
jeissa lukee "vasen” ja "oikea”:
Kayttdja seisoo koneen takana
(tydasento) ja katsoo ajosuun-
taan.

03. Laitekuvaus 04. Turvallisuutesi vuoksi
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Tyontdaisan ylaosa
Kaynnistysnaru
Kiristyskahva
Tybntdaisan alaosa

%

1

Leikkuukorkeuden saato-

vipu
Takapyora
Runko
Etupyoéra
Moottori
Poistoluukku

Ruohonkeruusailié (kanga-

sta)

Moottorin pysaytyssanka

04.01 Yleista

Noudata turvamaa-
A rayksia tyoskennelles-

sasi ruohonleikkurilla.

Lue kayttdohjeet koko-
naan lapi ennen en-
simmaista kayttokertaa

ja sailyta kayttdopas mydhem-

paa kayttéa varten.

- Noudata kaytto- ja huolto-
ohjeita, jotka on annettu eril-
lisessa moottorin
kayttdohjekirjassa.

» Perehdy laitteen saatotoi-
mintoihin ja oikeaan kayt-
toon.

Pyyda myyjaa tai muuta asi-
antuntijaa opastamaan lait-
teen kayttédn ennen
ensimmaista kayttokertaa.

Ruohonleikkurin kayttd on
kiellettya alkoholin, reaktio-
kykya rajoittavien laakkeiden
tai huumaavien aineiden vai-
kutuksen alaisena.

e Huomio!
Ruohonleikkuri on tarkoitettu
vain ruohonleikkuuseen,
muunlainen kaytto on kiel-
letty ja voi olla vaarallista tai
johtaa laitteen vaurioitumi-
seen.
Onnettomuusvaara!
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Kaytto julkisissa paikoissa,
puistoissa, urheilukentilla,
kadunvarsilla ja maa- ja
metsatalousyrityksissa edel-
lyttaa erityista varovaisuutta.

Ruohon katkemat esineet
(kastelulaitteet, pilarit, vesi-
venttiilit, perustukset, sahko-
johdot jne.) pitda kiertaa. Ala
koskaan aja tietoisesti tallai-
sten esineiden paalta.

Tata laitetta ei ole tarkoitettu
fyysisesti, aistimellisesti tai
henkisesti rajoitettujen tai pu-
utteellisen kokemuksen ja/tai
tiedon omaavien henkildiden
(ei my6skaan lasten) kayt-
toon, mikali he eivat tyosken-
tele heidan
turvallisuudestaan vastaavan
henkilén valvonnassa tai saa-
tuaan talta ohjeet laitteen
kaytosta.

Lapsia on valvottava, jotta
varmistetaan, etta he eivat
leiki laitteella.
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Ruohonleikkuria ei saa kayt-
taa kayttajan loukkaantumis-
vaaran takia esim.
seuraavasti (luettelo ei ole
taydellinen):

pensaiden ja pensasaitojen
viimeistelyyn,
kdynndskasvien leikkaami-
seen, ruohokattojen ja par-
vekelaatikoiden hoitoon,

puiden ja pensaiden leikkuu-
jatteiden silppuamiseen tai
hakettamiseen,

maanpinnan epatasaisuuk-
sien kuten myyrankaytavien
tasoittamiseen.

Huomio! Tarina voi
A aiheuttaa terveyshait-

toja!

« Liiallinen tarinarasitus voi ai-

heuttaa verenkierto- tai her-
movaurioita, etenkin
verenkiertohairidista karsi-
ville henkil6ille. Kaanny laa-
karin puoleen, mikali saat
oireita, joiden syyna saattaa
olla tarina.

Naita oireita ovat esim. tun-
nottomuus, sarky, lihasheik-
kous, ihon varimuutokset tai
epamiellyttava kutina. Nama
oireet esiintyvat useimmiten
sormissa, kasissa tai kaden
nivelissa.

Tata laitetta ei ole tarkoitettu
fyysisesti, aistimellisesti tai
henkisesti rajoitettujen tai pu-
utteellisen kokemuksen ja/tai
tiedon omaavien henkildiden
(ei mydskaan lasten) kayt-
todn, mikali he eivat tydsken-
tele heidan
turvallisuudestaan vastaavan
henkilén valvonnassa tai saa-
tuaan talta ohjeet laitteen
kaytosta.

04.02 Kuljetus

Ty6skentele aina kasineita

kayttéen, jotta lait-
teen teravareunaiset
ja kuumat osat eivat

aiheuta vammoja.

Ennen kuljetusta katkaise
laitteen toiminta, veda syty-
tystulpan pistoke irti ja odota
etta tera on pysahtynyt.

Kun kuljetat laitetta, pitaa
moottorin olla jadhtynyt ja
polttoainesailion tyhja.
Noudata erityisesti kappa-
leen "Kuljetus” ohjeita.

04.03 Valmistelut

Ala koskaan anna lasten tai
alle 16-vuotiaiden nuorten
kayttaa ruohonleikkuria. Ka-
yttajan alaikaraja voi olla
saadetty paikallisissa maa-
rayksissa.

Henkil6t, jotka eivat ole tutu-
stuneet kayttéohjeisiin, eivat
saa kayttaa laitetta.

Ala koskaan kayta konetta,
kun lahistolla on muita, var-
sinkin lapsia tai elaimia.
Muista, etta laitteen kayttaja
on vastuussa sivullisille tai
heidan omaisuudelleen ai-
heutetuista vahingoista.

Tydskenneltdessa on aina
kaytettava tukevia

n. jalkineita ja pitkiz
housuja. Ala tyds-

kentele paljain jaloin tai
sandaalit jalassa.
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Tarkasta laitteen kayttdalue
kokonaisuudessaan ja poi-
sta nurmelta kaikki kepit,
rautalangat ja muut vieraat
esineet, jotka laite voisi sin-
gota ympariinsa.

Ennen kayttda tulee tarka-
staa silmamaaraisesti,
ovatko tera, kiinnitysruuvit ja
koko leikkuukoneisto kulu-
neet tai vaurioituneet.
Kuluneet tai vialliset osat on
vaihdettava.

Leikkuuteran kulumisraja
pitaa tarkastaa aina ennen
kayttoa.

(= 11.04)

Ala kayta ruohonleikkuria
koskaan, jos jokin turvalaitt-
eista (esim. moottorin py-
saytyssanka, poistoluukku,
kotelo, suojasaleikkd) puut-
tuu, on viallinen tai liian ku-
lunut.

Turvallisuussyista saa kayt-

taa vain kunnossa olevaa
ruohonkeruusailiéta.

- Laitteeseen asennettuja kyt-

kentdlaitteita ei saa poistaa
tai ohittaa, esim. sitoa moot-
torin pysaytysvipua kiinni ty-
ontdaisaan.

Lainaa tai anna laite vain
henkildiden kayttoon, jotka
tuntevat tdman mallin ja
osaavat kayttaa sita. Muista
aina antaa kayttdohjeet mu-
kaan.

Noudata moottorikayttdisten
puutarhakoneiden kayttdai-
koja koskevia yleisia jarje-
styssaantgja.

04.04 Tyoskentely ruohon-
leikkurilla

« Pida sivulliset poissa vaara-

e alueelta.

o

+ Ala kayta polttomoottoria

suljetuissa tiloissa, joihin voi
kertya vaarallista hakaa.
Myrkytys aiheuttaa hen-
genvaaran!

» Tydskentele vain paivanva-

lossa tai hyvassa keinovalai-
stuksessa.

Mikali mahdollista, laitetta ei
pida kayttaa maralla alu-
stalla; ole varovainen, ettet
liukastu. Marka alusta lisaa
onnettomuusriskia (kayttaja
ei saa tukevaa asentoa).

Ota tukeva asento rinteissa.
Valta leikkuuta liian jyrkissa
rinteissa, jotta laite pysyy
aina hallinnassa.

Ala koskaan kiinnita mitaan
tydntbaisaan (esim. tydvaat-
teita).

Kuljeta laitetta vain kavely-
vauhtia. Laitteen nopea kul-
jettaminen lisaa
loukkaantumisvaaraa esim.
kompastumisen tai liukastu-
misen takia.

Ty6skentele rinteessa poikit-
taissuuntaan, ei missaan ta-
pauksessa

ylés- tai alaspain. Nain ruo-
honleikkuri ei vieri paallesi,
jos menetét laitteen hallin-
nan.

Ole erityisen varovainen,
kun vaihdat ajosuuntaa rin-
teessa.

Turvallisuussyista laitetta ei
saa kayttaa sellaisissa rin-
teissa, joiden kaltevuus on
yli 25° (46,6 %). Loukkaan-
tumisvaara!

Rinteen 25° kaltevuus va-
staa 46,6 cm:n pystysuoraa
nousua 100 cm:n vaakasuo-
ralla matkalla.

‘¢4G,6»]
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Ole erityisen varovainen,
kun kaannat ruohonleikkurin
tai vedat sita itsedsi kohti.
Kompastumisvaara!

Ald muuta moottorin perus-
saatoa alaka kayta sita yli-
kierroksilla.

Kaynnista ruohonleikkuri va-
rovasti, kohdan “Laitteen ka-
yttédnotto” ohjeiden
mukaisesti.

Pida jalat riittavan etaalla te-
ristd. Ohjeenmukaisesti kiin-
nitetyn tyéntéaisan
madraamaa turvavalia on
noudatettava.
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- Laitetta ei saa kallistaa
moottoria kdynnistettdessa.
Noudata kappaleen "Lait-
teen kayttodnotto” ohjeita.

« Al3 kdynnista moottoria, jos
poistoluukku tai ruohonke-
ruusailié ei ole poistokana-
van edessa.

« Varo loukkaantumisvaara!
Al vie ksia tai jalkoja pyo-
rivien osien ldhelle!
Pysy etaalla poisto-
aukosta. Pida ko-
neeseen aina tyontdaisan
etaisyyden mukainen turva-
vali.

» Muista etta koneisto pyorii
".‘7 viela useita sekun-
\a_7 teja ennen pysdhty-

STOP mista.

» Pysayta moottori ja veda sy-
tytystulpan pistoke irti, jos
ruohonleikkuria nostetaan
tai kannetaan.

» Pysayta moottori,

- jos kone on kallistettava
kuljetusta varten.
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- kun kone siirretdan kasitel-
tavalle alueelle tai sielta
pois.

- ennen ruohonleikkurin ty-
ontamista ruohottomalle
alueelle.

- kun avaat poistoluukun tai
irrotat ruohonkeruusailién.

- Pysdyta moottori ja veda sy-
tytystulpan pistoke irti:
- ennen kuin irrotat jumiutu-
mat tai poistat tukokset
poistokanavasta.

- ennen ruohonleikkurin tar-
kastamista, puhdistamista
tai huoltamista.

- jos kone on osunut johon-
kin esineeseen. Tarkasta
koneen vauriot, varsinkin
leikkuuyksikosta, ja teetd
tarvittavat korjaukset am-
mattilaisella ennen kuin
kaynnistat koneen uudel-
leen ja aloitat ty6t.
VIKING suosittelee VI-
KING jalleenmyyjaa.

- jos ruohonleikkuri alkaa
tarista tavallista voimak-
kaammin. Tarkasta ko-
neen vauriot, varsinkin
leikkuuyksikdsta (tera, te-
raakseli, teran kiinnitys) ja
teeta tarvittavat korjaukset
ammattilaisella. Voimakas
tarina on yleensa merkki
hairiosta.

VIKING suosittelee VI-
KING jalleenmyyjaa.

« Sammuta moottori:

- kun poistut ruohonleikku-
rin luota tai laite jaa ilman
valvontaa.

- ennen tankkaamista.
Lisaa polttonestetta vain
jaahtyneeseen moottoriin.
Palovaara!

04.05 Huolto ja sailytys

Jos tarvitset lisatietoja tai apu-
valineita, kaanny aina ammat-
tilikkeen puoleen (VIKING
suosittelee VIKING jalleen-
myyjaa).

Sytytystulpan pistoke
‘I mp Sytytystulpan pistoke
M on aina vedettava irti

ennen laitteeseen koh-
distuvia toita.

Huomio
Palovamman vaara!

Moottori voi olla hyvin
kuuma. Palovammojen valtta-
miseksi anna moottorin, pako-
putkiston ja pakoputken
suojuksen jaahtya ennen huol-
totdita ja varastointia.

Onnettomuusvaara!
Kayta téiden aikana
aina kasineita.

 Suorita vain huoltotéita,
jotka on kuvattu naissa kayt-
toohjeissa. Jata kaikki muut
ty6t ammattiliikkeen tehta-
vaksi.

 VIKING suosittelee teetta-
maan huoltoty6t ja korjauk-
set VIKING liikkeessa.

VIKING liikkeissa saat aina
ammattitaitoisen ja asiantun-
tevan palvelun.

+ Kayta vain laadukkaita tyo-
kaluja, tarvikkeita ja varao-
sia. Muuten seurauksena voi
olla henkildvahinkoja aiheut-
tavia onnettomuuksia tai lai-
tevaurioita.
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» VIKING suosittelee kaytta-
maan alkuperaisia VIKING
tyokaluja, tarvikkeita ja va-
raosia. Naiden ominaisuudet
on sovitettu optimaalisesti
laitteeseen ja kayttajan vaa-
timuksiin.

Alkuperaiset VIKING varao-
sat tunnistaa VIKING varao-
sanumerosta, VIKING
logosta ja mahdollisesta VI-
KING varaosamerkinnasta.
Pienissa osissa voi olla
pelkka merkki.

Puhdista ruohonleikkuri huo-
lellisesti tydskentelyn jal-
keen. Irrota siihen tarttuneet
ruohojaamat puutikulla.
Puhdista leikkurin alapuoli
harjalla ja vedella.

Ala koskaan kayta painepe-
suria alaka pese ruohonleik-
kuria juoksevalla vedella
(esim. kasteluletkulla).

Ala kayta sydvyttavia puh-
distusaineita. Tallaiset puh-
distusaineet voivat vioittaa
muoveja ja metalleja, ja hei-
kentaa siten VIKING laitteesi
turvallista toimintaa.

Ota huomioon kappaleessa
“Huolto” olevat ohjeet.

Varmista, etta kaikki mutte-
rit, pultit ja ruuvit on kiristetty
tiukalle, jotta laite on aina
kayttoéturvallinen.

Vaihda epaselviksi kulunei-
den varoitustarrojen ja turva-
ohjeiden tilalle uudet. Uusia
tarroja on saatavana VI-
KING liikkeesta.

Tarkasta koko kone ja ruo-
honkeruusailié saanndllisesti

— etenkin ennen laitteen pi-
tempiaikaista varastointia
(talvisailytys)

— kuluneisuuden ja vaurioi-
den varalta. Vaihda kulu-
neet tai vialliset osat,
jotta laite on aina kaytto-
turvallinen.

Pida palovaaran valttami-
seksi moottori, pakoputkisto
ja polttoainesailién ympari-
std puhtaana ruohosta, hei-
nasta, sammaleesta,
lehdista tai vuotavasta ras-
vasta.

« Sijoita jadhtynyt ruohonleik-
kuri kuivaan ja lukittavaan ti-
laan, pois lasten ulottuvilta.

04.06 Varoitus - ben-
siini on myrkyllista ja A
helposti syttyvaa
- Sailyta bensiinia vain asian-
mukaisissa sailidissa.
 Sailyta ja kayta bensiinia
kaukana kipindista,
avotulesta, lampol-
ahteista ja muista
sytytyslahteista.
» Tankkaa vain ulkona alaka
tupakoi tankkauksen aikana.

Ala tayta polttoainesailista
aivan tayteen, vaan 4 cm ta-
yttéputken reunan alapuo-
lelle, jotta polttoaineelle jaa
tilaa laajentua.

Tayta bensiini ennen moot-
torin kaynnistamista. Moot-
torin kdydessa tai koneen
ollessa kuuma polttoainesai-
lion kantta ei saa avata eika
bensiinia lisata. Muuten ben-
siinid voi paasta laikkymaan.
Palovaara!

Moottoria ei saa yrittaa ka-
ynnistaa, jos bensiinia on
paassyt valumaan yli.

Siirra kone pois bensiinin
tahrimalta paikalta. Al& kytke
sytytysta, ennen kuin bensii-
nihdyryt ovat haihtuneet
(pyyhi kuivaksi).

Sulje polttoainesailién ja ka-
nisterin kannet kunnolla.
Polttoaineputki, -sailid, -sai-
lion kansi ja litannat on tur-
vallisuussyista tarkastettava
saanndllisesti vaurioiden,
vanhenemisen (haurastu-
mat), l6ystyneen kiinnityk-
sen ja vuotojen varalta ja
vaihdettava tarvittaessa (ka-
anny ammattilikkeen puo-
leen, VIKING suosittelee
VIKING huoltoliiketta).
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 Vaihdata vaurioituneet
aanenvaimentimet ja suoja-
levyt. Ruohonleikkuria ei saa
kayttaa, jos adnenvaimennin
on viallinen.

« Ala koskaan sailyta laitetta,
jonka sailiéssa on bensiinia,
rakennuksessa, jossa ben-
siinihdyryt voivat paasta
kosketuksiin avotulen tai ki-
pindiden kanssa tai syttya it-
sestaan.

« Anna moottorin jaahtya,
ennen kuin jatat laitteen sul-
jettuun tilaan.

Laite tuottaa myrkyllisia pa-
kokaasuja heti kun moottori
kaynnistetaan.
Nama kaasut
voivat olla hajut-
tomia ja naky-
mattdmia. Ala kaytad
moottoria suljetuissa tai huo-
nosti tuuletetuissa tiloissa.
Myrkylliset kaasut aiheut-
tavat hengenvaaran!
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 Jos polttoainesailié on
tyhjennettava, tdma on teh-
tava ulkona (esim. ajamalla
tyhjaksi). Poistettu polttoaine
sailytetaan tahan tarkoite-
tussa sailiéssa tai havitetaan
asianmukaisesti.

04.07 Havittaminen

Noudata kappaleen "Ympari-
stonsuojelu” ohjeita.

Huolehdi siita, etta loppuun
palvellut ruohonleikkuri, moot-
toridljy ja bensiini havitetdan
asianmukaisesti.

Kone on tehtava toimintakel-
vottomaksi ennen sen havitta-
mista. Poista tata varten
sytytyskaapeli, tyhjenna polt-
toainesailio ja poista moottori-
6ljy. Noudata paikallisia
maarayksia.

05. Kuvasymbolien seli-
tykset

06. Toimitussisalto

Huomio!

Lue kayttdohjeet
ennen kayttdonot-
toa.

L

Loukkaantumis-
vaara!

Pida sivulliset poissa
vaara-alueelta.

Loukkaantumis-
‘Q vaara!

Veda sytytystulpan
pistoke irti ennen
leikkuuteraan koh-
distuvia téita ja
ennen huolto- ja
puhdistustoita.

Loukkaantumis-
& vaara!
Leikkuukoneisto

(’.\7 pyorii jonkin aikaa
N7 |viela sammuttami-
STOP | sen jalkeen (moot-
tori-/
terdjarru)

%

2

Kohta Nimike Kpl
1 Peruslaite 1
2 Ruohonkeruusailion
kehys 1
3 Ohjainlevy
(ruohonkeruusailié) 1
4 Ruohonkeruusailion
kangas 1
5 Lukkomutteri 3
6 Ruuvi 3
. Kayttdohjeet 1
. Moottorin
kayttoohjeet 1
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07. Laitteen valmistelu

kayttoa varten

07.01 Ty6ntdaisan (7]
asennus 1
HUOMIO

Puristumisvaara!

Pitele tyontdaisan yldosaa

(A) kdannettaessa toisella

kadella yldasennossa, kun
kierrat kiristyskahvat (C) ki-
inni.

« Paina moottorin pysaytys-
sanka (L) kiinni tydntbaisan
yldosaan (A) ja pida siina.

« Kaanna tyontdaisan
ylaosa (A) kuvan mukaisesti
ylos ja pida siina.

« Kierra kiristyskahvat (C) mo-
lemmin puolin paikoilleen
myd&tapaivaan ja kirista.

» Paasta moottorin pysaytys-
sanka (L) ja tyontdaisan
ylaosa (A) vapaaksi.

OHJE

—rs

Laitevaurion vaara!

Jotta moottorin suojus ei
vioitu tydntdaisan ylao-

saa (A) auki kdannettaessa,
moottorin pysaytyssankaa
(L) pitaa painaa ja pitaa se
painettuna.

07.02 Tyéntdaisan &0
ylaosan kaantaminen 1

Tyontbaisan yldaosa (A) voi-
daan kaantaa tilaa sadstavaa
kuljetusta ja sailytysta varten.

Loukkaantumisvaara!

Moottori pitaa pysayttaa ja
sytytystulpan pistoke irrottaa
ennen kokoontaittamista.
Tyontoaisan yldosaa ei saa
kuormittaa (esim. tyontoai-
saan ripustetulla tyévaat-
teella).

Puristumisvaara!

HUOMIO

Avaamalla kiristyskahvat (C)
tydntbaisan yldosan (A) voi
taittaa. Pitele tyontdaisan
yldosaa (A) toisella kadella
yldasennossa, kun avaat ki-
ristyskahvoja (C).

« Kaynnistysnarun (B) irrotus.
(= 07.03)

« Paina moottorin pysaytys-
sanka (L) kiinni tydntdaisan
yldosaan (A) ja pida siina.

 Avaa kiristyskahvat (C) mo-
lemmin puolin (kiertamalla
irti vastapaivaan).

 Taita tyontdaisan ylaosa (A)
eteen.

» Paasta moottorin pysaytys-
sanka (L) vapaaksi

07.03 Kéynnistysnarun | gg
kiinnitys ja irrotus 3

Kiinnitys:
Veda sytytystulpan pistoke irti
moottorista.

« Paina moottorin pysaytyss-
ankaa (L) ja pida painettuna.

» Veda kaynnistysnaru (B) hi-
taasti ulos ja ripusta narun-
pitimeen (7).

» Paasta kaynnistysnaru (B) ja
moottorin pysaytyssanka (L)
hitaasti vapaaksi.

Paina sytytystulpan pistoke ki-
inni.

Irrotus:
Veda sytytystulpan pistoke irti
moottorista.

« Paina moottorin pysaytyss-
ankaa (L) ja pida painettuna.

» Veda kaynnistysnaru (B) hi-
taasti ulos ja irrota narunpiti-
mesta (7).

» Ohjaa kaynnistysnaru (B) hi-
taasti takaisin ja vapauta
moottorin pysdytyssanka

(L).

07.04 Ruohonkeruu- (%]
sailion asennus 4
OHJE °
1

Ala veda ruohonkeruusailion
kehyksen (2) kahvasta (8)
ruohonkeruusailion kanga-
sta (4) kiinnitettaessa.

» Veda ruohonkeruusailiéon
kangas (4) kuvan mukaan
ruchonkeruusailion kehyk-
sen (2) paalle.

Varmista ylapuolelta, etta
ruohonkeruusailion kangas
(4) ei peita kahvaa (8).

« Kiinnita ruohonkeruusailion
kankaan (4) kiinnikkeet (9)
ruohonkeruusailion kehyk-
seen (2) ylos ja sivuille.

OHJE °
1

Ruohonkeruusailion kangas
(4) pitaa ohjainlevya (3) kiin-
nitettdessa sijoittaa ruohon-
keruusailion kehyksessa
olevan kiinnityslevyn (10) ja
ohjainlevyn (3) valiin.
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Sijoita ruohonkeruusailion
kangas (4) ruohonkeruusai-
lion kehyksen kiinnityslevylle
(10). Aseta samalla reiat
kohdakkain.

« Aseta ohjainlevy (3) yla-
kautta kuvan mukaisesti ruo-
honkeruusailion kankaan (4)
ja kiinnityslevyn (10) paalle.

« Tyonna kolme ruuvia (6) yl-
haaltapain reikien lapi.

« Kierra mutterit (5) paikoil-
leen ja kirista 5-7 Nm tiuk-
kuuteen.

07.05 Ruohonkeruu-
sailion kiinnitys ja irro-

€\

(5]

tus

HUOMIO c
Loukkaantumisvaara!

Moottori pitéda pysayttaa
ennen kuin ruohonkeruusai-
li6 kiinnitetaan tai irrotetaan.

Kiinnitys:

« Avaa poistoluukku (F) ja
pida auki.

0478 111 9916 A - FI

Tartu ruohonkeruusailioon (K)
kahvasta (8) ja aseta se ruo-

honleikkurin poistokanavaan.
Sijoita ohjainlevy (3) ruohon-

keruusailioon poikkituen (11)

paalle ruohonleikkurin poisto-
kanavaan.

« Kiinnitd ruohonkeruusailion
molemmat lukkohaat (12)
ylakautta ruohonkeruusailion
kannattimeen (13).

« Sulje poistoluukku (F) hitaa-
sti.

Irrotus:

» Avaa poistoluukku (F) ja
pida auki.

» Tartu ruohonkeruusailioén
(K) kahvasta (8) ja nosta,
kunnes molemmat lukkohaat
(12) irtoavat ruohonkeruu-
sdilion kannattimesta (13).

Poista ruohonkeruusailio (K)

taaksepain ja veda samalla

ruohonkeruusailiéssa oleva

ohjainlevy (3) pois poistokana-

vasta.

« Sulje poistoluukku (F) hitaa-
sti.

07.06 Leikkuukorkeu- | g&
den keskussaato 6

HUOMIO

A\

Ennen leikkuukorkeuden
saatéa moottori taytyy sam-
muttaa.

Loukkaantumisvaara!

Saadettavissa on 8 eri leikkuu-
korkeutta valilla 23 mm ja 73
mm.

Matalin leikkuukorkeus on
saadettyna, kun leikkuukor-
keuden saatévipu (E) on ylim-
massa asennossa.

Korkein leikkuukorkeus on
saadettyna, kun leikkuukor-
keuden saatovipu (E) on alim-
massa asennossa.

» Paina leikkuukorkeuden
saatévipua (E) takapyoéraan
pain ja pida siina.

« Aseta leikkuukorkeuden
saatoévipu (E) haluamaasi
asentoon.

« Paasta leikkuukorkeuden
saatovipu (E) hitaasti irti ja
lukitse se.

07.07 Polttoaine ja %]
moottorioljy 7
OHJE °
1

Tayta moottoriin 6ljy ennen
ensimmaista kaynnistysker-
taa

(= Moottorin kayttdohjeet)!

Moottoridljy

Tiedot kaytettavasta
moottoridljysta ja tayttomaara-
sta saat moottorin kayttdohjei-
sta.

Tarkasta 6ljymaara saannélli-
sesti (= Moottorin kayttdoh-
jeet).

Oliymaaran ei pida ylittaa eika
alittaa ohjeenmukaista tasoa.

Kayta lyijyténta, mata- @

laoktaanista bensiinia (=
moottorin kayttdohjeet)!
Tankkaamiseen suositellaan
suppilon kayttda (ei sisally toi-
mitukseen).

Noudata kappaleen “Turvalli-
suutesi vuoksi” varoituksia.

Polttoaine
Suositus:
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08. Turvalaitteisto 10. Laitteen kayttoonotto

08.01 Moottorin pysdy- | gd
tyssanka 1

Ruohonleikkuri on varustettu
moottorin pysaytyslaitteella.

Kun moottorin pysaytyslaite on
laukaistu (moottorin pysaytys-
sanka (L) paastetty irti), moot-
tori leikkuuterineen kytkeytyy
valittémasti pois toiminnasta ja
pysahtyy muutamassa sekun-
nissa.

09. Ruohonleikkuu-
ohjeita

Nurmikosta tulee kaunis ja
tuuhea, kun se leikataan usein
ja pidetaan lyhyena. Al leik-
kaa liian lyhyeksi kuumalla ja
kuivalla ilmalla, koska nur-
mikko kuivuu ja kulottuu aurin-
gon vaikutuksesta!
Leikkuujalki on sita kauniimpi,
mita teravampaa teraa kayte-
taan. Teroita tera siksi saann-
Ollisesti (ammattiliike).

10

HUOMIO

Onnettomuusvaara!

Lue luku “Turvallisuutesi vu-
oksi” ja noudata kaikkia tur-
vaohjeita ennen
ruohonleikkurin kayttéénot-
toa.

10.01 Moottorin kayn- ﬁ
nistys 8

OHJE )
1

Ala kaynnista moottoria pit-
kassa ruohikossa eika mata-
limmalla leikkuukorkeudella,
koska se vaikeuttaa kaynni-
stamista.

Moottori kdy kaynnistyksen
jalkeen kiintean kaasun an-
siosta aina optimaalisella
kayttokierrosluvulla.

Kylman moottorin kayn-

nistys:

« Paina rikastinta (14) kolme-
sti.

» Pida moottorin pysaytys-
sanka (L) kiinni painettuna.

« Veda kaynnistysnaru (B) hi-
taasti ulos tuntuvaan vastuk-
seen asti.

Nykaise sen jalkeen kasivar-
ren pituudelle asti. Ohjaa ka-
ynnistysnaru (B) hitaasti
takaisin, jotta se ehtii kelau-
tumaan paikalleen.

Toista toimenpidetta, kunnes
moottori kaynnistyy.

Lampiman moottorin uudel-
leen kdynnistys:

OHJE °
1

Rikastinta ei paineta mootto-
rin ollessa lammin.

Muista kuitenkin, ettd moot-
tori jaahtyy nopeasti hyvin
kylmalla saalla.

« Kaynnistys kuten moottorin
ollessa kylma.
Rikastinta (14) ei paineta.

10.02 Moottorin pysiy- | gd
tys 9

Sammuta moottori paasta-
malla irti moottorin pysaytyss-
angasta (L).

Moottori ja leikkuutera pysah-
tyvat muutamassa sekunnissa.

10.03 Ruohonkeruu-
sailion tyhjennys

HUOMIO

Onnettomuusvaara!
Moottori pitda pysayttaa
ennen kuin ruohonkeruusai-
lid poistetaan.

« Ruohonkeruusailion (K) irro-
tus ja tyhjennys.
(= 07.05)

« Ruohonkeruusailion (K) kiin-
nitys.
(= 07.05)
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11. Huolto

HUOMIO

Onnettomuusvaara!

Ennen ruohonleikkurin hu-
olto- ja korjaustéita on luet-
tava tarkasti luku 04, etenkin
kappale 04.05 ja noudatet-
tava kaikkia turvaohjeita.

11.01 Laitteen puhdis- | g8
tus 10

Huoltovali:
Jokaisen kayttdkerran jalkeen.

HUOMIO

Onnettomuusvaara!

Veda sytytystulpan pistoke
irti moottorista ja tyhjenna
polttoainesailié (kayta
tyhjaksi).

Jotta ruohonleikkuri ei paase
kaatumaan, pitaa noudattaa
tarkasti puualustan mittoja.

Valitse matalin leikkuukor-
keus.
(07.06)

« Tyontdaisan ylaosan kaanta-
minen.
(07.02)

Kallista ja nosta ruohonleik-
kuri kuvan mukaisesti.
Puualusta (22) (n. 10x10x30
cm) asetetaan alapuolelle,
jotta ruohonleikkuri ei paase
enaa kaatumaan.
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11.02 Polttomoottori

Huoltovali:
Katso moottorin kayttdohjeet.

Noudata moottorin kayttéop-
paan sisaltamia kaytté- ja hu-
olto-ohjeita.

Pitkan kayttéian varmistami-
seksi on erityisen tarkeaa, etta
moottorissa on aina riittavasti
6ljya ja etta 6ljy ja ilmansuoda-
tin vaihdetaan saannéllisesti.
Suositellut 6ljynvaihtovalit
seka moottoridljya ja oljyntayt-
témaaraa koskevat tiedot voit
katsoa niin ikdan moottorin ka-
yttdohjeista.

Jadhdytysrivat taytyy pitaa
aina puhtaina moottorin riitta-
van jadhdytyksen takaami-
seksi.

11.03 Pyorat

Pyorien kuulalaakerit eivat kai-
paa huoltoa.

11.04 Leikkuuterén ku- | g8
lumisraja 11

HUOMIO

Onnettomuusvaara!

Lue huolellisesti luku "Tur-
vallisuutesi takaamiseksi”
(= 04.), ja noudata erityise-
sti kappaleen “Huolto ja va-
rastointi“ (= 04.05) ohjeita.

Huoltovali:
Ennen jokaista kayttokertaa.

Leikkuutera (15) pitéaa puhdi-
staa ennen tarkastusta.

 Nosta ruohonleikkuri puhdis-
tusasentoon.
(= 11.01)

Leikkuuteran paksuus:

Teran paksuuden tulee joka
kohdasta olla vahintdan 2 mm
(M). Tarkeimmat kohdat on
merkitty kuvaan. (Tarkastetaan
tydntémitalla).

Leikkuusarmien kulumis-
raja:

Teroitettaessa leikkuusarmia
saa hioa enintdan 5 mm (N).
Aseta tarkistusta varten
viivain (16) teran etureunalle
(17) ja tarkasta kuluneisuus.

11.05 Leikkuuterdn hu- | g8

olto 12

HUOMIO

Onnettomuusvaara!

Lue huolellisesti luku "Tur-
vallisuutesi takaamiseksi”
(= 04.), ja noudata erityise-
sti kappaleen “Huolto ja va-
rastointi“ (= 04.05) ohjeita.
Suosittelemme, etta leikkuu-
tera teroitetaan alan liik-
keessa.

Huoltovali:
25 kayttétunnin valein

Leikkuuteran irrotus:

Kayta irrotuksessa apuna pu-
upalikkaa (20)

(n. 60x60 mm), jolla saat pi-
dettya leikkuuteran (15) paikal-
laan.

» Avaa teraruuvi (18).

Leikkuuteran teroitus:

Leikkuutera (15) on teroitet-
tava seuraavia ohjeita noudat-
taen:

- Jaahdyta leikkuuteraa teroi-
tuksen aikana esim. vedella.
Tera ei saa sinistya, koska
muutoin sen leikkuuke-
stavyys vahenee.

- Teroita tera tasaisesti epata-

sapainon aiheuttaman tari-
nan valttamiseksi.

11
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- Tarkasta tera ennen asennu-
sta vaurioiden varalta. Tera
pitda vaihtaa uuteen, jos
siina havaitaan uria tai sa-
roja, jos leikkuusarmia on te-
roitettu yli 5 mm tai jos tera
on jostain kohdasta 2 mm
ohuempi (kulumisrajat
(= 11.04)).

Leikkuuteran asennus:

Aseta leikkuutera (15) paikal-
leen yldstaivutetut reunat ylo-
spain.

Kayta kiinnityksessa puu-palik-
kaa (20) (n. 60x60 mm), jolla
saat pidettya leikkuuteran (15)
paikallaan.

« Aseta leikkuutera (15) tera-
holkille (21) ja kirista tera-
ruuvi (18) ja lukkolevy (19)
60-65 Nm tiukkuuteen.

HUOMIO

Loukkaantumisvaara!

Terdruuveille maarattya oh-
jetiukkuutta

60-65 Nm on noudatettava
tarkasti.

Lukkolevy (19) uusitaan
aina teran kiinnityksen
yhteydessa.

Teraruuvi (18) lukitaan li-
saksi Loctite 243:lla.

12

HUOMIO

A\

Kulunut tera voi katketa ja ai-
heuttaa vakavia vammoja.
Siksi terén huoltoa koskevia
ohjeita on aina noudatettava.

Tera kuluu eri lailla sen kayt-
topaikan ja leikkuuajan mu-
kaan. Jos laitetta kaytetdan
hiekkapohjalla tai usein kui-
vissa olosuhteissa, tera rasit-
tuu enemman ja kuluu
keskimaaraista nopeammin.

Vaihda leikkuuteran vaihdon
yhteydessa aina myos tera-

Loukkaantumisvaara!

ruuvi (18) ja lukkolevy (19).

A\

11.06 Sailytys ja talvi-
sdilytys

OHJE )

1

Lue huolellisesti ja noudata
kappaleen "Huolto ja vara-
stointi (=> 04.05)“ ohjeita.

Huolehdi seuraavista kohteista

ennen ruohonleikkurin pitem-

paa varastointia (talvisailytys):

- Oljya tai rasvaa hyvin kaikki
likkuvat osat.

- Tyhjenna polttoainesailid ja
kaasutin (esim. ajamalla
tyhjaksi).

- Kierra sytytystulppa irti ja
tayta n. 3 cm? moottoridljya
sytytystulpan aukon kautta
moottoriin. Pydrayta mootto-
ria muutamia kertoja ilman
sytytystulppaa.

HUOMIO

Palovaara!

Pida sytytystulpan pistoke
syttymisvaaran takia etaalla
sytytystulpan reiasta.

- Kierra sytytystulppa jalleen
kiinni.

- Vaihda 6ljy (=> moottorin ka-
yttoohjeet).

- Peita moottori hyvin ja jata
laite normaaliin asentoonsa
kuivaan, pélyttdmaan saily-
tystilaan.

12. Kuljetus

%

13

Onnettomuusvaara!

Lue huolellisesti luku "Tur-
vallisuutesi takaamiseksi”
(= 04.), ja noudata erityise-
sti kappaleen “Kuljetus*”

(= 04.02) ohjeita.

Kanna ruohonleikkuria toi-
sen henkilon kanssa eika
koskaan ilman sopivaa suo-
javaatetusta (turvajalkineet,
kasineet).

Veda sytytystulpan pistoke

HUOMIO

irti.

Ruohonleikkurin nostami-
nen tai kantaminen

» Nosta tai kanna ruohonleik-
kuria ainoastaan nostokoh-
dasta (20) ja tyontdaisan
ylaosasta (A) tai tydntbaisan
alaosista (D) tydntbaisan
ylaosan ollessa taitettuna.

Ruohonleikkurin kuljetus:

Varmista sopivilla kiinnitysvali-
neilld, etta kuljetettava ruohon-
leikkuri ei paase luistamaan
alustallaan (peravaunu, auto
jne.). Kiinnita vaijerit tai hihnat
seuraaviin kohtiin laitetta:

- Etupyora, takapyora

- Tyontdaisan alaosat

- Runkojaykiste poistoluukun
alla
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13. Kulumisen minimointi

ja vaurioiden ehkaisy

Tarkeita huolto- ja hoito-oh-
jeita

bensiinikayttoista ruohon-
leikkuria varten

Noudata ehdottomasti seuraa-
via ohjeita valttadksesi VIKING
laitteen vauriot ja liiallisen kulu-
misen:

1.Kuluvat osat

VIKING laitteen jotkut osat alti-
stuvat luonnolliselle kulumiselle
my®s ohjeenmukaisessa kay-
tdssa ja on vaihdettava ajoissa
kayttétavan ja -ajan mukaan.

Naita osia ovat mm.:
- Tera
- Ruohonkeruusailio

0478 111 9916 A - FI

2.Naiden kayttoohjeiden
noudattaminen

VIKING laitetta tulee kayttaa,
huoltaa ja sailyttaa tarkoin naita
kayttdohjeita noudattaen.

Kayttdja on itse vastuussa kai-
kista vaurioista, jotka aiheutu-
vat turvallisuus-, kaytto- ja
huolto-ohjeiden laiminlydnnista.

Tama koskee erityisesti seu-
raavia kohtia:

- tuotteen madraystenvastai-
nen kaytto,

- kayttdaineiden kaytto, joita
VIKING ei ole hyvaksynyt
(voiteluaine, bensiini ja moot-
torioljy, ks. moottorinvalmi-
stajan ohjeet),

- tuotteeseen ilman VIKINGin
hyvaksyntaa tehdyt muutok-
set,

- lisdosien, oheislaitteiden tai
leikkuuterien kaytto, joita VI-
KING ei ole hyvaksynyt,

- tuotteen kaytto urheilutilaisu-
uksissa tai kilpailuissa,

- tuotteen viallisten rakenneo-

sien jatketun kayton aiheutta-
mat seurausvauriot.

3. Huoltotyot

Kappaleessa "Huolto” seloste-
tut tyot tulee tehda saanndllise-
sti. Huoltoty®t, joita kayttdja ei
Voi itse suorittaa, tulee teettaa
valtuutetussa huoltoliikkeessa.

VIKING suosittelee teettamaan
huoltotyét ja korjaukset VIKING
liikkeessa.

VIKING liikkeissa saat aina am-
mattitaitoisen ja asiantuntevan
palvelun.

Naiden toéiden laiminlydnti voi
aiheuttaa vaurioita, joista kayt-
tdja on itse vastuussa.

Na&ita ovat esimerkiksi:

- epaasianmukaisesta sailytyk-
sesta johtuvat korroosio- tai
muut seurannaisvauriot,

- muiden kuin alkuperaisten
VIKING varaosien kaytosta
aiheutuneet viat ja seuran-
naisvauriot,

- muiden kuin valtuutettujen
huoltoliikkeiden suorittamista
huolto- ja korjaustéista aiheu-
tuneet vauriot.

14. Ymparistonsuojelu

Ruohojate ei kuulu
roskien joukkoon,
vaan se tulee kom-
postoida.

Pakkaukset, laite ja li-
savarusteet on valmistettu
kierratettavista materiaaleista
ja ne tulee havittda asianmu-
kaisesti.

Materiaalijatteiden lajittelu
saastaa ymparistoa ja edistaa
kierratettavien aineiden uudel-
leenkayttoa. Tasta syysta lop-
puun kaytetty

laite tulee toimittaa kierratys-
keskukseen.

Tee moottori toimintakelvotto-
maksi ennen laitteen havitta-
mista.

Poista tata varten sytytyskaa-
peli, tyhjenna polttoainesailié
ja poista moottoridljy.
Leikkuuyksikko aiheuttaa
loukkaantumisvaaran!

Ala koskaan jat& loppuun pal-
velluttakaan ruohonleikkuria
lojumaan. Varmista, etta laite
ja tera sailytetaan poissa la-
sten ulottuvilta.

15. Varaosat

Leikkuutera
6350 702 0100
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16. Tekniset tiedot 17. Valmistajan CE-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Yksikko MB 248.0 Me, Tarkastuspaikan nimi ja osoite:

‘ TUV Rheinland Product Safety

Voot rakenne axahinen VIKING GmbH e wen Stei
polttomaoottori Hans Peter Stihl-StraRe 5 g%ﬁ?g?ﬁtem
B ; - oln
Tyyppi B&S Series 450 A-6336 Langkampfen / Kufstein
Iskutilavuus ccm 148 ) o o
Nimellisteho vakuutamme, etta kone, Teknisten asiakirjojen laatimis-
nimelliskierrosluvulla kW/1/min  1,8-2800 ja sailytyspaikka:
Polttoainesailid I 0,9 polttomoottorilla varustettu, VIKING GmbH
Kaynnistyslaite narukaynnistys kasin ohjattava ruohonleikkuri Johann Weiglhofer
Leikkuukoneisto terapalkki Tutkimus- ja tuotekehitysjohtaja
Leikkuuleveys cm 46 tuotemerkki: VIKING
Moottorin suurin . malli: MB 248.0 Mitattu aanentehotaso:
kierrosluku 1/min 2800 valmiste- 94,0 dB(A)
Terapalkin kayttod jatkuva tunnus: 6350
Direktiivin 2000/14/EC v
. - . . " Taattu aanentehotaso:

mukaan: tayttad seuraavien EY-direktii- 96 dB(A)
Taattu adanentehotaso vien vaatimukset:
LwA dB(A) 96 97/68/EC, 2000/14/EC, . o
EN 836 mukaan: 2004/108/EC, 2006/42/EC Valmistusvuosi ja sarjanumero
Aénenpainetaso on merk|tty |aitteen
tyGpisteessa L dB(A) 85 Tuote on kehitetty seuraavien tyyppikilpeen.
lImoitettu tarindarvo normien mukaisesti:
EN 12096 mukaan: EN 836. EN 60335-1
Mitattu arvo ap,y m/sec? 4,85 ’ I62n091k3r(’;11p(1;en,
Epavarmuus K m/sec? 2,43 o
Mittaus EN 20643 Vaatimustenmukaisuuden ar- VIKING GmbH
mukaan viointimenetelma:

Etupydrien @ mm 177 Liite VIII (2000/14/EC) Uk;f ( L.')L\»

Takapyérien & mm 200

. Weiglhofer
Leikkuukorkeudet mm 23-73 > . o .
P/ L/ K cm 151x53x100 Tutkimus- ja tuotekehitysjohtaja
Paino kg 28
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18. Vianetsinta

Hairio Mahdollinen syy Korjaus Sivu Kappale
- Moottori ei kaynnisty - Moottorin pysatyssangasta ei ve- | - Paina moottorin pysaytyssanka 10 10.01
deta tyéntdaisaan kiinni

- Ei polttoainetta sailiéssa; polttoai- | - Tankkaa polttoainetta; puhdista 9 07.07
neputki tukossa polttoaineputket
- Huonolaatuista, likaista tai van- - Kayta aina lyijyténta 9 07.07
haa polttoainetta sailiossa 95-oktaanista bensiinia,
puhdista kaasutin
- llmansuodatin on likainen - Puhdista ilmansuodatin R
- Sytytystulpan pistoke vedetty irti - Paina sytytystulpan pistoke paik- 8]
sytytystulpasta; sytytysjohdin huo- alleen; tarkasta sytytysjohtimen ja
nosti kiinni pistokkeessa pistokkeen valinen liitos.
- Puhdista tai vaihda sytytystulppa;
- Sytytystulppa nokeentunut tai saada tulpan karkivali. 0,
vaurioitunut; virheellinen tulpan
karkivali - Paina rikastinta kolmesti.
- Rikastinta ei ole kaytetty 10 10.01
- Kaynnistys vaikeaa tai moot- | - Ruohonleikkurin runko on tukkeu- | - Puhdista kotelo (irrota sytytystul- 11 11.01
torin teho heikkenee tunut pan pistoke)
- Leikataan liilan matalalla leikkuu- - Saada tyosyvyys pienemmalle tai 9 07.06
tasolla tai liilan suurella tyénténo- alenna tydnténopeutta
peudella
- Vetta polttoainesailiossa ja kaa- - Tyhjenna polttoainesailio, puhdi- X
suttimessa; kaasutin on tukossa sta polttoaineputki ja kaasutin
- Polttoainesailié on likainen - Puhdista polttoainesailio
- limansuodatin on likainen - Puhdista ilmansuodatin X
- Sytytystulppa on nokeentunut - Puhdista sytytystulppa
1, %
- Voimakas tarina kaytén ai- - Leikkuuyksikkd viallinen - Tarkasta leikkuuyksikon tera, tera- | %
kana akseli, mutterit, aluslevyt, korjaa
tarvittaessa
- Moottorin kiinnitys 16ystynyt - Kiristd moottorin kiinnitysruuvit *®
- Moottori kuumenee liikaa - Moottorissa on lilan vahan dljya - Lisaa moottoridljya 9 07.07

0478 111 9916 A - FI

[ ks. moottorin kayttdohjeet
X kaanny tarvittaessa ammattiliikkeen puoleen, VIKING suosittelee VIKING huoltoliikettd.
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19. Huolto-ohjelma

Anna tama kayttéopas VIKING liik-
keelle, kun teetat huoltotéita VIKING
tuotteellesi.

VIKING huoltoliike vahvistaa, etta
kappaleessa "Huolto-ohjelma” maini-
tut huoltoty6t on suoritettu ohjeen-
mukaisesti.

Malli: MB 248.0

Sarjanumero:

LU0 o) o

VIKING liikkeen leima

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivays:. . 1 L . 1 | J

Luovutus Seuraava huolto
Paivays: . | | Il | Paivays: . . . 1 | |
Péivéys:\ | | | Péivéys:\ | | | Péivéys:\ | | |

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivdys: L 1 L | |

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivays:. . . 1y | J

Paivays:, I I |

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivays:L . 1 L. 1 | |

Paivays:, o o |

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivays:L .y L. 1 |

Péivéys:‘ o ] J

VIKING liikkeen leima

Seuraava huolto
Paivays:L . 1 L. g |

16

0478 111 9916 A - FI



\7 4
||I www.viking-garden.com VIKING

0478 111 9916 A




	01. Inhaltsverzeichnis
	02. Zu dieser Gebrauchsanleitung
	03. Gerätebeschreibung
	04. Zu Ihrer Sicherheit
	04.01 Allgemein
	04.02 Transport
	04.03 Vorbereitende ­Maßnahmen
	04.04 Verhalten beim Mähen
	04.05 Wartung und Lagerung
	04.06 Warnung - ­Benzin ist giftig und ­hochgradig ­entflammbar
	04.07 Entsorgung

	05. Symbolbeschreibung
	06. Lieferumfang
	07. Gerät betriebsbereit machen
	07.01 Lenker ­montieren
	07.02 Lenkeroberteil umklappen
	07.03 Starterseil ein- und aushängen
	07.04 Grasfangkorb (Gewebe) montieren
	07.05 Grasfangkorb ein- und aushängen
	07.06 Zentrale Schnitthöhenverstellung
	07.07 Kraftstoff und Motoröl

	08. Sicherheitseinrichtung
	08.01 Bügel Motorstopp

	09. Hinweise zum Mähen
	10. Gerät in Betrieb nehmen
	10.01 Motor starten
	10.02 Motor stoppen
	10.03 Grasfangkorb entleeren

	11. Wartung
	11.01 Gerät reinigen
	11.02 Verbrennungsmotor
	11.03 Räder
	11.04 Verschleißgrenze Mähmesser
	11.05 Mähmessers warten
	11.06 Aufbewahrung und Winterpause

	12. Transport
	13. �Verschleiß minimieren und �Schäden vermeiden
	14. Umweltschutz
	15. Übliche Ersatzteile
	16. Technische Daten
	17. �CE-Konformitätserklärung des �Herstellers
	18. Fehlersuche
	19. Serviceplan
	01. Table of contents
	02. Notes on the instruction manual
	03. Machine overview
	04. For your safety
	04.01 General
	04.02 Transport
	04.03 Preparatory measures
	04.04 Mowing procedure
	04.05 Maintenance and storage
	04.06 Warning: petrol is poisonous and extremely inflammable
	04.07 Disposal

	05. Description of symbols
	06. Standard equipment
	07. Preparing the machine for operation
	07.01 Assembling the handlebar
	07.02 Folding down the upper handlebar
	07.03 Attaching and detaching the recoil�starter rope
	07.04 Assembling the grass catcher bag
	07.05 Attaching and detaching the�grass catcher bag
	07.06 Central cutting height adjustment
	07.07 Fuel and engine oil

	08. Safety device
	08.01 Motorstop lever

	09. Notes on mowing
	10. Initial operation of the machine
	10.01 Starting the engine
	10.02 Stopping the engine
	10.03 Emptying the grass catcher bag

	11. Maintenance
	11.01 Cleaning the machine
	11.02 Combustion engine
	11.03 Wheels
	11.04 Wear limit for mowing blades
	11.05 Mowing blade maintenance
	11.06 Storage and winter break

	12. Transport
	13. �Minimising wear and preventing �damage
	14. Environmental protection
	15. Standard spare parts
	16. Technical specifications
	17. �CE - Manufacturer’s declaration �of conformity
	18. Troubleshooting
	19. Service schedule
	01. Table des matières
	02. À propos de ce manuel d’utilisation
	03. Description de l’appareil
	04. Pour votre sécurité
	04.01 Généralités
	04.02 Transport
	04.03 Préparatifs
	04.04 Précautions à prendre lors �de la tonte
	04.05 Entretien et remisage
	04.06 Avertissement - L’essence est �une substance toxique et très inflammable
	04.07 Mise au rebut

	05. Signification des pictogrammes
	06. Contenu de l’emballage
	07. Préparation de l’appareil
	07.01 Montage du guidon
	07.02 Abaissement de la partie supérieure du guidon
	07.03 Accrochage et décrochage �du câble de démarrage
	07.04	Montage du bac de ramassage �(en tissu)
	07.05 Accrochage et décrochage du bac �de ramassage
	07.06 Réglage centralisé de la hauteur �de coupe
	07.07 Carburant et huile moteur utilisés

	08. Dispositif de sécurité
	08.01 Arceau de coupure du moteur

	09. Conseils pour la tonte
	10. Mise en service de l’appareil
	10.01 Démarrage du moteur
	10.02 Arrêt du moteur
	10.03 Vidage du bac de ramassage

	11. Entretien
	11.01 Nettoyage de l’appareil
	11.02 Moteur à combustion
	11.03 Roues
	11.04 Limite d’usure de la lame
	11.05 Entretien de la lame
	11.06 Rangement de l’appareil �et hivernage

	12. Transport
	13. �Comment limiter l’usure et éviter �les dommages
	14. Protection de l’environnement
	15. Pièces de rechange courantes
	16. Caractéristiques techniques
	17. �Déclaration de conformité CE �du fabricant
	18. Recherche des pannes
	19. Feuille d’entretien
	01. Inhoudsopgave
	02. Over deze gebruiksaanwijzing
	03. Omschrijving van het apparaat
	04. Voor uw veiligheid
	04.01 Algemeen
	04.02 Transport
	04.03 Voorbereidende maatregelen
	04.04 Werkwijze bij het maaien
	04.05 Onderhoud en opslag
	04.06 Waarschuwing - benzine is giftig �en in hoge mate ontvlambaar
	04.07 Afvoer

	05. Toelichting van de symbolen
	06. Levering
	07. �Het apparaat klaarmaken voor �gebruik
	07.01 Duwstang monteren
	07.02 Bovenstuk omklappen
	07.03 Startkabel vast- en loshaken
	07.04 Grasopvangbox monteren
	07.05 Grasopvangbox monteren en�demonteren
	07.06 Centrale snijhoogteverstelling
	07.07 Brandstof en motorolie

	08. Veiligheidsvoorziening
	08.01 Motorstopbeugel

	09. Aanwijzingen voor het maaien
	10. Apparaat in gebruik nemen
	10.01 Motor starten
	10.02 Motor stoppen
	10.03 Grasopvangbox ledigen

	11. Onderhoud
	11.01 Apparaat schoonmaken
	11.02 Verbrandingsmotor
	11.03 Wielen
	11.04 Slijtagegrens maaimessen
	11.05 Maaimessen onderhouden
	11.06 Opslag en winterpauze

	12. Transport
	13. �Slijtage minimaliseren en schade�voorkomen
	14. Milieubescherming
	15. Standaard reserveonderdelen
	16. Technische gegevens
	17. �CE-conformiteitsverklaring van de�fabrikant
	18. Defectopsporing
	19. Onderhoudsschema
	01. Indice
	02. Avvertenze sulle istruzioni per l’uso
	03. Descrizione dell’apparecchio
	04. 06 Attenzione - La benzina è velenosa e altamente infiammabile

	04. Per la vostra sicurezza
	04.01 Informazioni generali
	04.02 Trasporto
	04.03 Misure preparatorie
	04.04 Comportamento durante il taglio �del prato
	04.05 Manutenzione e rimessaggio
	04.07 Smaltimento

	05. Descrizione dei simboli
	06. Entità di fornitura
	07. �Preparazione per la messa in servizio dell’apparecchio
	07.01 Montaggio manubrio
	07.02 Chiusura parte superiore �del manubrio
	07.03 Stacco e attacco cavo �di avviamento
	07.04 Montaggio cesto di raccolta erba
	07.05 Attacco e stacco cesto �di raccolta erba
	07.06 Regolazione centralizzata �altezza di taglio
	07.07 Carburante e olio motore

	08. Dispositivo di sicurezza
	08.01 Staffa di arresto motore

	09. Consigli per il taglio
	10. Messa in servizio dell’apparecchio
	10.01 Avviamento motore
	10.02 Arresto motore
	10.03 Svuotamento cesto �di raccolta erba:
	10.05 Manutenzione lama di taglio

	11. Manutenzione
	11.01 Pulizia dell’apparecchio
	11.02 Motore a combustione
	11.03 Ruote
	11.04 Limite d’usura lama di taglio
	11.06 Rimessaggio e pausa invernale

	12. Trasporto
	13. Minimizzare l’usura ed evitare danni
	14. Tutela dell’ambiente
	15. Ricambi standard
	16. Dati tecnici
	17. �Dichiarazione di conformità CE del costruttore
	18. Risoluzione guasti
	19. Programma Assistenza Tecnica
	01. Innholdsfortegnelse
	02. Om denne bruksanvisningen
	03. Produktbeskrivelse
	04. For din egen sikkerhet
	04.01 Generell informasjon
	04.02 Transport
	04.03 Forberedelser
	04.04 Gressklipping
	04.05 Vedlikehold og lagring
	04.06 Advarsel – bensin er giftig og lettantennelig
	04.07 Kassering

	05. Symbolforklaring
	06. Produktkomponenter
	07. Gjøre gressklipperen klar for bruk
	07.01 Montere styret
	07.02 Felle ned styreoverdelen
	07.03 Løsne og feste startsnoren
	07.04 Montere oppsamleren
	07.05 Løsne og feste oppsamleren
	07.06 Sentral klippehøyderegulering
	07.07 Drivstoff og motorolje

	08. Sikkerhetsutstyr
	08.01 Bøyle for motorstopp

	09. Råd om gressklipping
	10. Ta gressklipperen i bruk
	10.01 Starte motoren
	10.02 Stoppe motoren
	10.03 Tømme oppsamleren

	11. Vedlikehold
	11.01 Rengjøring
	11.02 Forbrenningsmotor
	11.03 Hjul
	11.04 Klippeknivens slitegrense
	11.05 Vedlikeholde klippekniven
	11.06 Oppbevaring og vinterlagring

	12. Transport
	13. Minimere slitasjen og unngå skader
	14. Miljøvern
	15. Vanlige reservedeler
	16. Tekniske data
	17. Produsentens CE-samsvarserklæring
	18. Feilsøking
	19. Serviceplan
	01. Innehållsförteckning
	02. Information om denna bruksanvisning
	03. Maskinbeskrivning
	04. För din säkerhet
	04.01 Allmänt
	04.02 Transport
	04.03 Förberedande åtgärder
	04.04 Beteende vid klippning
	04.05 Underhåll och förvaring
	04.06 Varning - bensinen är giftig och mycket eldfarlig
	04.07 Sluthantering

	05. Symbolbeskrivning
	06. Leveransens omfattning
	07. Göra maskinen klar för användning
	07.01 Montera styrhandtag
	07.02 Fälla ned överdel styrhandtag
	07.03 Fästa och lossa startlina
	07.04 Montera gräsuppsamlare
	07.05 Fästa och lossa gräsuppsamlare
	07.06 Central klipphöjdsinställning
	07.07 Bränsle och motorolja

	08. Säkerhetsanordning
	08.01 Motorstoppbygel

	09. Anvisningar om klippning
	10. Ta maskinen i bruk
	10.01 Starta motorn
	10.02 Stanna motorn
	10.03 Tömma gräsuppsamlare

	11. Underhåll
	11.01 Göra rent maskinen
	11.02 Förbränningsmotor
	11.03 Hjul
	11.04 Slitagegräns kniv
	11.05 Underhåll av kniv
	11.06 Förvaring och vinteruppehåll

	12. Transport
	13. �Minimera slitage och �förhindra skador
	14. Miljöskydd
	15. Vanliga reservdelar
	16. Tekniska data
	17. �Tillverkarens �CE-konformitetsförklaring
	18. Felsökning
	19. Serviceschema
	01. Sisällysluettelo
	02. Näitä käyttöohjeita koskevia tietoja
	03. Laitekuvaus
	04. Turvallisuutesi vuoksi
	04.01 Yleistä
	04.02 Kuljetus
	04.03 Valmistelut
	04.04 Työskentely ruohonleikkurilla
	04.05 Huolto ja säilytys
	04.06 Varoitus - bensiini on myrkyllistä ja helposti syttyvää
	04.07 Hävittäminen

	05. Kuvasymbolien selitykset
	06. Toimitussisältö
	07. Laitteen valmistelu käyttöä varten
	07.01 Työntöaisan asennus
	07.02 Työntöaisan yläosan kääntäminen
	07.03 Käynnistysnarun kiinnitys ja irrotus
	07.04 Ruohonkeruusäiliön asennus
	07.05 Ruohonkeruusäiliön kiinnitys �ja irrotus
	07.06 Leikkuukorkeuden keskussäätö
	07.07 Polttoaine ja moottoriöljy

	08. Turvalaitteisto
	08.01 Moottorin pysäytyssanka

	09. Ruohonleikkuuohjeita
	10. Laitteen käyttöönotto
	10.01 Moottorin käynnistys
	10.02 Moottorin pysäytys
	10.03 Ruohonkeruusäiliön tyhjennys

	11. Huolto
	11.01 Laitteen puhdistus
	11.02 Polttomoottori
	11.03 Pyörät
	11.04 Leikkuuterän kulumisraja
	11.05 Leikkuuterän huolto
	11.06 Säilytys ja talvisäilytys

	12. Kuljetus
	13. �Kulumisen minimointi ja �vaurioiden ehkäisy
	14. Ympäristönsuojelu
	15. Varaosat
	16. Tekniset tiedot
	17. �Valmistajan �CE-vaatimustenmukaisuusvakuutus
	18. Vianetsintä
	19. Huolto-ohjelma
	01. Indholdsfortegnelse
	02. Om denne betjeningsvejledning
	03. Beskrivelse af apparatet
	04. Sikkerhed
	04.01 Generelt
	04.02 Transport
	04.03 Forberedelser
	04.04 Fremgangsmåde ved græsslåning
	04.05 Vedligeholdelse og opbevaring
	04.06 Advarsel – benzin er giftig og letantændelig
	04.07 Bortskaffelse

	05. Symbolforklaring
	06. Medfølgende dele
	07. Klargøring af apparatet
	07.01 Monter styrehåndtag
	07.02 Klap styrehåndtagets �øverste del om
	07.03 Hægt startkablet på og af
	07.04 Monter græsopsamlingskurven
	07.05 Påsætning og aftagning af�græsopsamlingskurven
	07.06 Central klippehøjdeindstilling
	07.07 Benzin og motorolie

	08. Sikkerhedsanordning
	08.01 Motorstopbøjle

	09. Anvisninger om græsslåning
	10. Ibrugtagning af apparatet
	10.01 Start motoren
	10.02 Stands motoren
	10.03 Tøm græsopsamlingskurven

	11. Vedligeholdelse
	11.01 Rengør apparatet
	11.02 Forbrændingsmotor
	11.03 Hjul 
	11.04 Slidgrænse for knive
	11.05 Vedligeholdelse af knive
	11.06 Opbevaring og vinterpause

	12. Transport
	13. �Sådan minimerer du slid og und�går skader
	14. Miljøbeskyttelse
	15. Standardreservedele
	16. Tekniske data
	17. �Producentens �EF-overensstemmelseserklæring
	18. Fejlsøgning
	19. Serviceplan
	01. Spis treści
	02. Uwagi dotyczące instrukcji obsługi
	03. Opis urządzenia
	04. Zasady bezpiecznej pracy
	04.01 Informacje ogólne
	04.02 Transport
	04.03 Przygotowanie do pracy
	04.04 Zasady postępowania podczas�koszenia
	04.05 Konserwacja i składowanie
	04.06 Ostrzeżenie - benzyna jest trująca �i łatwopalna
	04.07 Utylizacja

	05. Opis znaków
	06. Wyposażenie standardowe
	07. Przygotowanie urządzenia do pracy
	07.01 Montaż uchwytu kierującego
	07.02 Składanie górnej części uchwytu kierującego
	07.03 Zaczepianie i zdejmowanie linki rozrusznika
	07.04 Montaż kosza na trawę
	07.05 Zakładanie i zdejmowanie kosza na trawę
	07.06 Centralna regulacja wysokości koszenia
	07.07 Paliwo i olej silnikowy

	08. Urządzenie zabezpieczające
	08.01 Dźwignia hamulca silnika

	09. Wskazówki dotyczące koszenia
	10. Uruchamianie urządzenia
	10.01 Uruchamianie silnika
	10.02 Zatrzymanie silnika
	10.03 Opróżnianie kosza na trawę:

	11. Konserwacja
	11.01 Czyszczenie urządzenia
	11.02 Silnik spalinowy
	11.03 Koła
	11.04 Granica zużycia noży kosiarki
	11.05 Obsługa noży kosiarki 
	11.06 Przechowywanie i przerwa �zimowa

	12. Transport
	13. �Ograniczanie zużycia �i zapobieganie uszkodzeniom
	14. Ochrona środowiska
	15. Typowe części zamienne
	16. Dane techniczne
	17. Deklaracja zgodności CE
	18. Wykrywanie usterek
	19. Plan czynności serwisowych
	01. Kazalo
	02. O navodilih za uporabo
	03. Opis naprave
	04. Za vašo varnost
	04.01 Splošno
	04.02 Transport
	04.03 Pripravljalni ukrepi
	04.04 Ravnanje med košnjo
	04.05 Vzdrževanje in skladiščenje
	04.06 Svarilo – bencin je strupen in �močno vnetljiv
	04.07 Odstranjevanje

	05. Opis simbolov
	06. Obseg dobave
	07. Priprava naprave na obratovanje
	07.01 Montiranje krmila
	07.02 Zlaganje zgornjega dela krmila
	07.03 Namestitev in odstranitev zagonske vrvice
	07.04 Montaža košare za travo
	07.05 Namestitev in odstranitev košare za travo
	07.06 Centralna nastavitev višine košnje
	07.07 Pogonsko gorivo in motorno olje

	08. Varnostna oprema
	08.01 Ročaj za zaustavitev motorja

	09. Navodila za košnjo
	10. Uporaba naprave
	10.01 Zagon motorja
	10.02 Zaustavitev motorja
	10.03 Praznjenje košare za travo

	11. Vzdrževanje
	11.01 Čiščenje naprave
	11.02 Motor z notranjim zgorevanjem
	11.03 Kolesa
	11.04 Meja obrabe noža
	11.05 Vzdrževanje noža za košnjo
	11.06 Shranjevanje in prezimovanje

	12. Transport
	13. �Zmanjšanje obrabe in preprečevanje okvar
	14. Varstvo okolja
	15. Običajni nadomestni deli
	16. Tehnični podatki
	17. Izjava o skladnosti CE
	18. Iskanje napak
	19. Načrt servisiranja
	01. İçindekiler
	02. Kullanım kılavuzu hakkında
	03. Cihazın Tarifi
	04. Güvenliğiniz için
	04.01 Genel
	04.02 Nakliye
	04.03 Hazırlayıcı önlemler
	04.04 Biçme esnasında hareket şekli
	04.05 Bakım ve Saklama
	04.06 Uyarı - Benzin zehirli ve yüksek�derecede yanıcıdır 
	04.07 İmha edilmesi

	05. Sembol Açıklaması
	06. Teslimat Kapsamı
	07. �Cihazın çalışmaya hazır �hale getirilmesi
	07.01 Gidonun montajı
	07.02	Gidon üst parçasını yatırma
	07.03 Marş motoru ipinin takılması ve�çıkarılması
	07.04 Çim toplama sepetinin montajı
	07.05 Çim toplama sepetinin takılması�ve çıkarılması
	07.06 Merkezi kesim yüksekliği ayarı
	07.07 Yakıt ve motor yağı

	08. Güvenlik tesisatı
	08.01 Motor stop kelepçesi

	09. Çim biçme ile ilgili bilgiler
	10. Cihazın çalıştırılması
	10.01 Motorun çalıştırılması
	10.02 Motorun durdurulması
	10.03 Çim toplama sepetinin boşaltılması

	11. Bakım
	11.01 Cihazın temizlenmesi
	11.02 Yanmalı motor
	11.03 Tekerlekler
	11.04 Biçme bıçağı aşınma sınırı
	11.05 Biçme bıçağının bakımının �yapılması
	11.06 Saklama ve kış molası

	12. Nakliye
	13. �Aşınmanın en aza indirgenmesi �ve hasar oluşumunun önlenmesi
	14. Çevre Koruma
	15. Sık kullanılan yedek parçalar
	16. Teknik Veriler
	17. �Üreticinin CE-konfirmasyon �açıklaması
	18. Hata Arama
	19. Servis planı
	01. Tartalomjegyzék
	02. A használati útmutatóhoz
	03. A gép leírása
	04. A biztonság érdekében
	04.01 Általános tudnivalók:
	04.02 Szállítás
	04.03 Előkészítő műveletek
	04.04 A fűnyírás alatti magatartás 
	04.05 Karbantartás és tárolás
	04.06 Figyelmeztetés - a benzin �mérgező és rendkívül gyúlékony
	04.07 Hulladékkezelés

	05. A szimbólumok leírása
	06. Szállítási terjedelem
	07. A gép összeszerelése
	07.01 A tolókar felszerelése 
	07.02 A tolókar felső részének lehajtása
	07.03 Az indítózsinór beakasztása és�levétele
	07.04 A fűgyűjtő kosár felszerelése
	07.05 A fűgyűjtő kosár felhelyezése �és levétele
	07.06 Központi vágásmagasság-állítás
	07.07 Üzemanyag és motorolaj

	08. Biztonsági berendezés
	08.01 Motorleállító kar

	09. Fűnyírási tanácsok
	10. A gép üzembe helyezése
	10.01 A motor indítása
	10.02 A motor leállítása
	10.03 A fűgyűjtő kosár ürítése:

	11. Karbantartás
	11.01 A gép tisztítása
	11.02 Benzinmotor
	11.03 Kerekek
	11.04 A fűnyíró kés kopáshatára
	11.05 A fűnyíró kés karbantartása
	11.06 Tárolás és téli szünet

	12. Szállítás
	13. �A kopás minimalizálása és a�meghibásodások elkerülése 
	14. Környezetvédelem
	15. Általános pótalkatrészek
	16. Műszaki adatok
	17. A gyártó megfelelőségi nyilatkozata
	18. Hibakeresés
	19. Szervizelési időpontok
	01. Sadržaj
	02. O ovim uputama za uporabu
	03. Opis uređaja
	04. Za Vašu sigurnost
	04.01 Općenito
	04.02 Prijevoz
	04.03 Pripremne mjere
	04.04 Ponašanje prilikom košnje
	04.05 Održavanje i skladištenje
	04.06 Upozorenje - benzin je otrovan �i lako zapaljiv
	04.07 Zbrinjavanje

	05. Opis simbola
	06. Opseg isporuke
	07. Priprema uređaja za rad
	07.01 Montaža upravljača
	07.02 Preklapanje gornjeg dijela �upravljača
	07.03 Vješanje i skidanje pokretačkog �užeta
	07.04 Montaža košare za travu
	07.05 Vješanje i skidanje košare za travu
	07.06 Centralno podešavanje visine reza
	07.07 Gorivo i motorno ulje

	08. Sigurnosna naprava
	08.01 Stremen za zaustavljanje motora

	09. Napomene uz košnju
	10. Pokretanje uređaja
	10.01 Pokretanje motora
	10.02 Gašenje motora
	10.03 Pražnjenje košare za travu

	11. Održavanje
	11.01 Čišćenje uređaja
	11.02 Motor s unutarnjim izgaranjem
	11.03 Kotači
	11.04 Granica istrošenosti noža za �košnju
	11.05 Održavanje noža za košnju
	11.06 Skladištenje i zimska pauza

	12. Prijevoz
	13. �Minimaliziranje trošenja i�izbjegavanje šteta
	14. Zaštita okoliša
	15. Uobičajeni rezervni dijelovi
	16. Tehnički podaci
	17. CE-izjava o usklađenosti proizvođača
	18. Traženje pogrešaka
	19. Servisni plan
	01. Satura rādītājs
	02. Par šo lietošanas instrukciju
	03. Ierīces apraksts
	04. Jūsu drošībai
	04.01. Vispārīga informācija
	04.02. Transportēšana
	04.03. Sagatavošanas pasākumi
	04.04. Rīcība pļaušanas laikā
	04.05. Apkope un uzglabāšana
	04.06.� �Brīdinājums - benzīns ir indīgs �un ļoti ātri uzliesmojošs
	04.07. Utilizācija

	05. Simbolu apraksts
	06. Piegādes komplekts
	07. Ierīces sagatavošana darbam
	07.01. Vadības roktura uzstādīšana
	07.02. �Vadības roktura augšējās daļas�noliekšana
	07.03.� �Startera troses iekabināšana un�izkabināšana
	07.04. Zāles savācējgroza uzstādīšana
	07.05. �Zāles savācējgroza iestiprināšana �un noņemšana
	07.06. �Centrālā pļaušanas augstuma�regulēšana
	07.07. Degviela un motoreļļa

	08. Drošības ierīce
	08.01. Motora apstādināšanas rokturis

	09. Norādījumi par pļaušanu
	10. Ierīces sagatavošana darbam
	10.01. Motora iedarbināšana
	10.02. Motora apstādināšana
	10.03. Zāles savācējgroza iztukšošana

	11. Apkope
	11.01. Ierīces tīrīšana
	11.02. Iekšdedzes motors
	11.03. Riteņi
	11.04. Pļaušanas naža nodiluma robeža
	11.05. Pļaušanas naža apkope
	11.06. Glabāšana un dīkstāve ziemā

	12. Transportēšana
	13. �Nodiluma samazināšana un bojājumu novēršana
	14. Vides aizsardzība
	15. Parastās rezerves daļas
	16. Tehniskie parametri
	17. Ražotāja CE atbilstības deklarācija
	18. Darbības traucējummeklēšana
	19. Apkopes grafiks
	01. Turinys
	02. Apie šią naudojimo instrukciją
	03. Įrenginio aprašas
	04. Jūsų saugumui
	04.01 Bendroji informacija
	04.02 Transportavimas
	04.03 Parengiamosios priemonės
	04.04 Elgsena pjaunant
	04.05 Techninė priežiūra ir laikymas
	04.06 Dėmesio: benzinas yra nuodingas �ir labai degus
	04.07 Utilizavimas

	05. Simbolių aprašymas
	06. Komplektas
	07. Įrenginio paruošimas darbui
	07.01 Valdymo rankenos montavimas
	07.02 Viršutinės valdymo rankenos�dalies atlenkimas
	07.03 Starterio troso užkabinimas ir�nukabinimas
	07.04 Žolės surinkimo dėžės montavimas
	07.05 Žolės surinkimo dėžės užkabinimas �ir nukabinimas
	07.06 Centrinis pjovimo aukščio �reguliavimas
	07.07 Degalai ir variklinė alyva

	08. Apsauginiai įtaisai
	08.01 Variklio išjungimo rankena

	09. Pjovimo nurodymai
	10. Įrenginio naudojimo pradžia
	10.01 Variklio paleidimas
	10.02 Variklio išjungimas
	10.03 Žolės surinkimo dėžės ištuštinimas

	11. Techninė priežiūra
	11.01 Įrenginio valymas
	11.02 Vidaus degimo variklis
	11.03 Ratai
	11.04 Pjovimo peilio susidėvėjimo riba
	11.05 Pjovimo peilio techninė priežiūra
	11.06 Laikymas ir žiemos pertrauka

	12. Transportavimas
	13. �Susidėvėjimo mažinimas ir gedimų išvengimas
	14. Aplinkos apsauga
	15. Įprastos atsarginės detalės
	16. Techniniai duomenys
	17. Gamintojo CE atitikties deklaracija
	18. Gedimų paieška
	19. Techninės priežiūros planas
	01. Cuprins
	02. Despre aceste instrucţiuni de utilizare
	03. Descrierea aparatului
	04. Pentru siguranţa Dvs.
	04.01 Generalităţi
	04.02 Transportul
	04.03 Măsuri pregătitoare
	04.04 Măsuri de precauţie la operaţia�de cosire
	04.05 Întreţinerea şi depozitarea
	04.06 Avertizare - benzina este toxică�şi extrem de inflamabilă
	04.07 Evacuarea la deşeuri

	05. Descrierea simbolurilor
	06. Conţinutul furniturii
	07. Pregătirea aparatului pentru lucru
	07.01 Montarea ghidonului
	07.02 Rabaterea părţii superioare�a ghidonului
	07.03 Prinderea şi eliberarea cablului�de pornire
	07.04 Montarea coşului de captare iarbă
	07.05 Fixarea şi scoaterea coşului�de captare iarbă
	07.06 Sistemul central de reglare �a înălţimii de tăiere
	07.07 Carburant şi ulei pentru motor

	08. Dispozitiv de protecţie
	08.01 Maneta de oprire a motorului

	09. Indicaţii referitoare la cosire
	10. Punerea în funcţiune a aparatului
	10.01 Pornirea motorului
	10.02 Oprirea motorului
	10.03 Golirea coşului de capatare iarbă

	11. Întreţinerea
	11.01 Curăţarea aparatului
	11.02 Motorul cu ardere internă
	11.03 Roţile
	11.04 Limita de uzură a cuţitului
	11.05 Întreţinerea cuţitelor
	11.06 Depozitarea şi pauza de iarnă

	12. Transportul
	13. �Reducerea uzurii şi evitarea �pagubelor
	14. Protecţia mediului
	15. Piese de schimb cerute mai frecvent
	16. Specificaţii tehnice
	17. �Declaraţia de conformitate CE �a producătorului
	18. Identificarea cauzelor defecţiunilor
	19. Planul de întreţinere
	01. Περιεχόμενα
	02. Σχετικά με αυτές τις οδηγίες χρήσης
	03. Περιγραφή μηχανήματος
	04. Για τη δική σας ασφάλεια
	04.01 Γενικά
	04.02 Μεταφορά
	04.03 Προετοιμασίες
	04.04 Συμπεριφορά στην κοπή χόρτου
	04.05 Συντήρηση και αποθήκευση
	04.06 Προειδοποίηση - Η βενζίνη είναι �ένα τοξικό και εξαιρετικά εύφλεκτο υλικό.
	04.07 Απόρριψη

	05. Περιγραφή συμβόλων
	06. Πλαίσιο παράδοσης
	07. �Προετοιμασία του μηχανήματος για χρήση
	07.01 Τοποθέτηση τιμονιού
	07.02 Αναδίπλωση επάνω τμήματος �τιμονιού
	07.03 Τοποθέτηση και αφαίρεση �σχοινιού μίζας
	07.04 Συναρμολόγηση χορτοσυλλέκτη
	07.05 Τοποθέτηση και αφαίρεση χορτοσυλλέκτη
	07.06 Κεντρική ρύθμιση του ύψους �κοπής
	07.07 Καύσιμο και λιπαντικό κινητήρα

	08. Σύστημα ασφαλείας
	08.01 Μπάρα διακοπής του κινητήρα

	09. �Υποδείξεις σχετικά με την κοπή �του χόρτου
	10. Θέση του εργαλείου σε λειτουργία
	10.01 Εκκίνηση κινητήρα
	10.02 Διακοπή κινητήρα
	10.03 Εκκένωση του χορτοσυλλέκτη

	11. Συντήρηση
	11.01 Καθαρισμός μηχανήματος
	11.02 Κινητήρας εσωτερικής καύσης
	11.03 Τροχοί
	11.04 Όριο φθοράς των μαχαιριών κοπής
	11.05 Συντήρηση μαχαιριού κοπής
	11.06 Φύλαξη και χειμερινή παύση �εργασιών

	12. Μεταφορά
	13. �Ελαχιστοποίηση φθορών �και αποφυγή βλαβών
	14. Προστασία περιβάλλοντος
	15. Συνηθισμένα ανταλλακτικά
	16. Τεχνικά στοιχεία
	17. �Πιστοποιητικό συμβατότητας CE �του κατασκευαστή
	18. Εντοπισμός βλαβών
	19. Πρόγραμμα συντήρησης
	01. Содержание
	02. �О пользовании данной инструкцией �по эксплуатации
	03. Описание устройства
	04. Техника безопасности
	04.01 Общая информация
	04.02 Транспортировка
	04.03 Подготовка к работе
	04.04 Действия при косьбе
	04.05 Техобслуживание и хранение
	04.06 Предупреждение - бензин �токсичен и сильно горюч
	04.07 Утилизация

	05. Описание символов
	06. Комплект поставки
	07. Подготовка устройства к работе
	07.01 Монтаж ведущей ручки
	07.02 Складывание верхней части ведущей ручки
	07.03 Подвешивание и снятие троса стартера
	07.04 Монтаж травосборника
	07.05 Подвешивание и снятие травосборника
	07.06 Централизованная регулировка высоты срезания
	07.07 Топливо и моторное масло

	08. Предохранительное устройство
	08.01 Бугель остановки двигателя

	09. Рекомендации по косьбе
	10. Подготовка устройства к работе
	10.01 Запуск двигателя
	10.02 Остановка двигателя
	10.03 Опустошение травосборника:

	11. Техобслуживание
	11.01 Очистка устройства
	11.02 Двигатель внутреннего сгорания
	11.03 Колеса
	11.04 Предел износа ножа косилки
	11.05 Техобслуживание ножа косилки
	11.06 Хранение и простой в зимний период

	12. Транспортировка
	13. �Сведение к минимуму износа и предотвращение повреждений
	14. Охрана окружающей среды
	15. Стандартные запчасти
	16. Технические данные
	17. �Декларация изготовителя о соответствии директивам ЕС
	18. Поиск неисправностей
	19. График сервисного обслуживания
	01. Съдържание
	02. За тази инструкция за експлоатация
	03. Описание на уреда
	04. За Вашата безопасност
	04.01 Общи указания
	04.02 Транспорт
	04.03 Подготвителни мерки
	04.04 Поведение при косене
	04.05 Поддръжка и съхранение
	04.06 Предупреждение - бензинът е отровен и силно възпламеним
	04.07 Отстраняване като отпадък

	05. Описание на символите
	06. Обем на доставката
	07. �Подготовка на уреда за пускане �в експлоатация
	07.01 Монтаж на ръкохватката
	07.02 Сгъване на горната част на ръкохватката
	07.03 Окачване и откачване на стартерното въже
	07.04 Монтаж на коша за събиране �на трева
	07.05 Окачване и откачване на коша �за събиране на трева
	07.06 Централна настройка на �височината на косене
	07.07 Гориво и моторно масло

	08. Предпазно устройство
	08.01 Лост за спиране на двигателя

	09. Указания за косене
	10. Пускане на уреда в експлоатация
	10.01 Стартиране на двигателя
	10.02 Спиране на двигателя
	10.03 Изпразване на коша за �събиране на трева

	11. Поддръжка
	11.01 Почистване на уреда
	11.02 Двигател с вътрешно горене
	11.03 Колела
	11.04 Граница на износване на ножа �за косене
	11.05 Поддръжка на ножа за косене
	11.06 Съхраняване и зимна пауза

	12. Транспорт
	13. �Минимизиране на износването �и предотвратяване на повреди
	14. Опазване на околната среда
	15. Стандартни резервни части
	16. Технически данни
	17. �CE-Декларация за съответствие �от производителя
	18. Търсене на повреди
	19. Сервизен план
	01. Sisukord
	02. Selle kasutusjuhendi juurde
	03. Seadme kirjeldus
	04. Ohutusnõuded
	04.01 Üldinfo
	04.02 Transport
	04.03 Ettevalmistus
	04.04 Niitmine 
	04.05 Hooldus ja hoiulepanek
	04.06 Hoiatus – bensiin on mürgine�ja äärmiselt kergsüttiv
	04.07 Jäätmekäitlus

	05. Sümbolite kirjeldus
	06. Tarnekomplekt
	07. Seadme töökorda seadmine
	07.01 Juhtraua paigaldamine
	07.02 Juhtraua ülemise osa �ümberkeeramine
	07.03 Starteri trossi paigaldamine�ja eemaldamine
	07.04 Murukogumiskorvi paigaldamine
	07.05 Murukogumiskorvi paigaldamine�ja eemaldamine
	07.06 Keskne niitmiskõrguse �reguleerimine
	07.07 Kütus ja mootoriõli

	08. Turvaseadis
	08.01 Mootori pidurduskäepide

	09. Juhised niitmiseks
	10. Seadme kasutuselevõtt
	10.01 Mootori käivitamine
	10.02 Mootori seiskamine
	10.03 Murukogumiskorvi tühjendamine

	11. Hooldus
	11.01 Seadme puhastamine
	11.02 Sisepõlemismootor
	11.03 Rattad
	11.04 Niitmistera kulumispiir
	11.05 Niitmistera hooldus
	11.06 Hoiulepanek ja talvepaus

	12. Transport
	13. �Kulumise minimeerimine ja kahjude vältimine
	14. Keskkonnakaitse
	15. Tavalised varuosad
	16. Tehnilised andmed
	17. Tootja CE-vastavusdeklaratsioon
	18. Veaotsing
	19. Teenindusplaan
	01. Содржина
	02. Кон ова упатство за употреба
	03. Опис на машината
	04. За Ваша безбедност
	04.01 Општо
	04.02 Транспорт
	04.03 Мерки за подготовка
	04.04 Однесување при косење
	04.05 Одржување и складирање
	04.06 Предупредување – бензинот �е отровен и лесно запалив
	04.07 Отстранување

	05. Опис на симболите
	06. Обем на испорака
	07. �Оспособување на машината �за работа
	07.01 Монтирање на рачката
	07.02 Преклопување на горниот дел �на рачката
	07.03 Прикачување и откачување �на стартната сајла
	07.04 Монтирање на корпата за �искосена трева
	07.05 Прикачување и откачување �на корпата за собирање на искосената трева
	07.06 Централно нагодување �на висината на косење
	07.07 Гориво и моторно масло

	08. Безбедносен систем
	08.01 Отпусна рачка за стоп

	09. Упатство за косење
	10. Активирање на машината
	10.01 Стартување на моторот
	10.02 Запирање на моторот
	10.03 Празнење на корпата за �собирање на искосената трева

	11. Одржување
	11.01 Чистење на машината
	11.02 Мотор со внатрешно согорување
	11.03 Тркала
	11.04 Граница на изабување на �ножот за косење
	11.05 Одржување на ножот за косење
	11.06 Сместување и пауза во �зимскиот период

	12. Транспорт
	13. �Минимизирање на абењето �и избегнување на штети
	14. Заштита на животната средина
	15. Вообичаени резервни делови
	16. Технички податоци
	17. �CE-изјава за сообразност на производителот
	18. Барање грешки
	19. Сервисен план

